2023年6月1日 星期四 编辑:吴天祺 设计:叶志鹏 校对:张铭革

# 凝聚无限爱心 百个格子

"六一爱心格子"项目组将把善款送到困境儿童及家长手中

晨报讯(记者谢祯)给上鼓 浪屿过"六一"的外来子弟学校学 生做导游、戴着红领巾主持"六一 爱心格子"项目落成仪式……知 名主持人彭军叔叔在受益于"六 一爱心格子"项目的孩子心中,早 已是自己人。昨日,他再次认捐

"爱心格子",为孩子们送去祝福。

事实上,晨报"爱心格子"走 过的18年,彭军一直是参与者和 捐赠人。在2020年6月1日的项 目落成仪式上,彭军被特聘为"六 一爱心格子"爱心大使。

今天,晨报按照惯例,在头版

设置了100个"爱心格子",装载 着广大爱心人士的祝福,为困境 儿童送去帮助。

爱会传递,爱能复制。"积善 行,思利他! 向叶少静老师学习, 尽点绵薄之力!"同安新城小学老 师阿杰看到此前晨报报道后,认 捐了3个"爱心格子"。

"童"在蓝天下,"童"享六一 情。滨东小学少先队大队部、七 色花小记者站再次组团认捐,他 们一口气认捐了38格,共计7600 元。在今天的晨报头版上,他们 按惯例刊发了一张合影,以祝福 全市小朋友"六一"儿童节快乐。

今天,"六一爱心格子"项目 组也将把爱心款,一一送到晨报 报道的这些困境儿童及家长手 中。希望我们汇集的这些大爱, 能缓解他们的暂时困难,帮助他 们早日重回健康快乐的时光。

# "如厕如家"免费厕纸计划启动

晨报讯(记者谢祯)用"纸" 的力量,助力"如厕如家"。今起, 2023年度"如厕如家"免费厕纸计 划再次启动,三大征集同步发 起。我们仍以书画义卖为主、其 他募捐形式为辅,为这个持续了9 年的公益项目助力。

"如厕如家"免费厕纸计划由 海西晨报社联合厦门市同心义工 服务中心、厦门同心慈善会、厦门 闽台书画院、公益慈善管理同心 校友会等联合主办。项目2015年 发起,通过征集试点学校,提供一 年免费厕纸和厕纸盒,督促学校 在来年继续推行这个项目。目 前,已有61所学校推行此项目,遍 及厦门、漳州、泉州、龙岩、甘肃省 临夏州等地,惠及学生5万多人。

近期,我们将组织爱心人士 回访2022年度"如厕如家"申请学 校漳州诏安县英达实验小学、泉 州市南安向阳中学和南安向阳中 心小学。

用书画凝聚大爱,以义卖助 力公益。这样的募捐形式,多年 来得到了众多书画大家和高僧大 德的支持。他们通过捐赠书画作 品,一年又一年为项目注入善款, 让学校的孩子们在校如厕能和在 家里一样,用上安全卫生的厕纸。

设计/陈燕华





试点学校。(资料图)

### ▲ 小贴士 三大征集激您共同参与

从去年起,项目改为6月1 日启动,9月开学季落地。现同 步发起三项征集:

一是征集试点学校。无论 是厦门岛内还是岛外的中小学, 或者是福建其他地区的中小学, 凡是想为学生提供在校"如厕如 家"环境的,都可以报名参加。 我们会为项目学校免费安装厕 纸盒以及提供一年的免费厕 纸。一年过后,学校需要自行 "造血",延续"如厕如家"项目。 项目组希望项目学校带动学生 形成一种文明风尚,让孩子"如 厕如家"、爱校如家。

二是征集义卖物品。项目

组将推出专项爱心义卖活动, 征集的义卖物品包括字、画、玉 石等收藏品及各类生活用品 (建议全新)。我们将公开义 卖,款项全额捐给本季"如厕如

三是征集爱心机构和单 位。单位、企业或个人可定向 捐助项目学校,每所项目校预 算为1万元,超出预算部分由项 目组筹款补足。有意向的单 位、企业或个人报名后,晨报记 者将上门了解,并记录单位、企 业和捐助学校之间的故事。

晨报新闻热线:

0592-8080000



中民到园博苑儿童公园游玩

## 园博苑儿童公园正式开放

晨报讯(记者 仇慧亮)昨 日,位于园博苑中华教育岛的儿 童公园正式运营并举行揭幕

据介绍,园博苑儿童公园占 地面积33936.6平方米,规划有 花蔓高塔、泡泡鱼浅滩、龙舟溯 流、知识之城、海滩集市、彩虹丘 陵、太阳动力工厂等七大区域, 并配备多人跷跷板、彩虹蹦床、 亲子鸟巢秋千、旱喷水车、IP沙 子咪宫以及互动类的太空行走. 月球漫步等近30项游乐设施, 均为无动力设施。自今年3月5 日起投入试运营以来,公园吸引 了众多家长和孩子参与游乐体 验。截至5月30日,共有逾19 万人次通过预约入园。

厦门园林博览苑综合后勤

保障部部长马呈润介绍,经过试 运营,公园完善了预约渠道和预 约机制,增加投入服务配套设 施。目前,儿童公园内设有6个 洗手池、6个直饮水装置、1台冷 热饮水机。服务配套用房内设 置了母婴室,提供哺乳室、婴儿 床和沙发。公厕内设置有家庭 卫生间,方便一家人使用。

公园开放时间为4月至10 月:9:00-18:00;11月至次年3 月:9:00-17:30。

入园须单独预约,仅预约园 博苑的游客不可进入儿童公 园。市民可关注"厦门园林博览 苑"或"厦门园博苑"微信公众 号、"厦门园博苑智慧导览"微信 小程序、"厦门旅游集散服务中 心"微信公众号等进行预约。

公益广告



关爱未成年人 让孩子健康成长

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)

官方微博@海西晨报 官方微信 haixichenbao 太阳网 www.sunnews.cn 新闻热线 8080000